

## 洋帅哥花轿迎娶南京姑娘

“吉时已到,请新娘上轿!”震天响的鞭炮声中,新娘身着婚袍,接过“媒婆”手里的大红绣球,另一头由新郎牵着,步态娇羞地上了轿,金发碧眼的新郎头戴高翎帽守护在轿边……昨天上午,沙塘园5号一户人家的闺女出嫁,吸引了众多市民驻足观看:一场中国传统结婚礼仪,新郎是个英国俊小伙。

上午9点多,鞭炮声震耳欲聋,一顶大红丝绸花轿停在了沙塘园5号楼前,花轿的大帘上,绣着金黄的“喜”字。轿帘拉开,身穿旧式大红婚袍的新娘俯身低首,颤颤悠悠走入轿子,手捧的大红绣球,另一头的长丝绳牵在新郎的手里。

鞭炮声再度响起,“起轿!”“月老”领头,“丫

鬓”一左一右举牌,4名轿夫抬着花轿,前往婚宴酒店,新郎则一路站在轿右护送随行。

“呀,快看,花轿!新郎是外国人!”花轿一上太平北路,就引起“哄动”。市民们先是惊讶,继而对着花轿发出阵阵喝彩,“白头到老!”“早生贵子!”新郎则微笑着挥手致谢。

花轿在珠江路路口等红绿灯时,围观群众拦住不让走,新郎只得“人多随俗”,向人群大把大把地散喜糖。

据新娘的朋友介绍,新郎来自英国,对中国文化一直非常仰慕,所以终身大事也按照中国的传统礼仪来操办,说这样“更独特、更有意义”。

快报记者 陆鸣



英国新郎用大花轿迎娶新娘。快报记者 赵杰 摄

## 股市挖墙脚 国债3天没卖完

快报讯(快报记者 张曦)股市的一片火红,让原来发行当天就销售一空国债也“黯然失色”。记者昨日从南京几家银行了解到,不少银行的2007年第三期凭证式国债都出现了滞销现象。相关人士谈及此事时都表示,股市是重要原因之一。

“可以说很不理想。”农业银行南京市分行负责国债销售的人士说,由于银行是一周向央行上报一次国债销售数据,所以行内只统计到10号、11号、12号三天的情况。“4000万的承销量,3天下来才卖出2500多万,其中还有一天是节假日,这和以前简直是天壤之别!”

“看一下当天排队情况就知道了!”南京一家商业银行人士告诉记者,以往国债销售时,发行当天市民早就在银行门口排起了长队,半天不到就销售一空。而此次国债发

行当天,早上来银行排队购买的市民就比以往少了很多。

“不止这一期的国债,今年以来国债的销售情况都差不多。”这位人士认为,国债的购买群体以老年人为主,而受到今年股市财富效应的刺激,现在不但学生炒股,连老年人都开始炒股了,资金流向了股市,国债销售自然也受到了一定影响。

“国内债券市场的流动性还不够。”南京财经大学教授江涛认为,目前国内债券市场的规模还比较小,收益率也偏低,使得不少资金从储蓄、债市流向了股市。

他认为,国内的金融投资品种太过单一,是目前中国资本市场的一大问题。而在国外,投资者有很多金融衍生产品可以选择,还有很多风险对冲工具可以化解系统风险,这也使得市场风险小了很多。

## 老旧小区“管家”难找 咋办

民盟南京市委昨与五部门“把脉会诊”

快报讯(记者 常毅)违建到处可见,丢车成家常便饭,道路常年损坏,垃圾没人来管……近期,民盟南京市委就老旧小区管理现状进行调研。昨天,南京市民政局、公安局、房产局、规划局和市容局等五部门与民盟专项调研组进行讨论,并寻求对策。

目前,南京成规模的老旧小区有400多个,零散的有1000多个,这些小区几乎都面临着同样的难题:公共服务缺失,治安问题严重,社区矛盾多等。

在会上,市房产局物管处说,政府曾出资请物业管理公司管理部分老旧小区,但在收费问题上出现了矛盾。“物业公司抱怨,除了停车费,其他费用收不上来。”结果导致物业费不回成本,小区管理更加恶化。

“老旧小区是治安”不没

防”区。”市公安局代表说,要改善老旧小区治安现状,需要配备防范设施和保安等,“但这些都需钱。”

“绝大多数老旧小区没有创收资源。”市容委代表说,老旧小区居民大多属于低收入人群,经济困难。

“老小区管理涉及的部门太多,建议政府成立专门机构,统一协调和领导。”市房产局代表建议推广“联席会议制度”。市容委代表则提出,能否将垃圾费等进行“捆绑收费”,解决收费难题。

省政协委员、民盟盟员李成群认为,政府应建立专项资金,并建立长效管理机制。“居民自治值得推广,但如何落实需要进一步调研。”民盟调研组负责人鲍昭信表示,将就这些问题继续进行调研,最终将形成提案提交。

## “请走”污水异味,搬来监控器显示屏 这个菜场像商场

14个摄像头实时监控,中央有个大型电子显示屏,大门口摆着触摸显示屏,这分明是个现代化的商场,哪里像是我们印象中的污水横流、异味扑鼻的菜场?昨天,南京玄武区进香河菜场被国家有关部门评为绿色市场,它是全市163家菜场中首个农加超菜场。



14个摄像头能监控到菜场的各个角落 快报记者 施向辉 摄

### 污水、异味都没了

记者走进菜场门,就不太敢相信,这是以前那个污水横流的菜场吗?怎么干净得像超市?屋顶装上了射灯,地上铺着灰白色的地砖,过道足有3米宽,摊贩们统一着装,系上了红色围裙,摊位前还挂上了健康证、菜肉检验合格证等。走遍整个市场,除了家禽摊位几乎闻不到异味,连通常菜场内嘈杂的声音也听不到。

猪肉摊摊主朱女士说,菜场每天都要检查卫生。“我下班前,都请个工人清洗一个小时柜面,第2天,顾客看了小不爽”。朱女士称,顾客需要切肉丝或做绞肉,他们都会现场清洗再加工。

### 买菜累了有休息区

家住成贤街的张美云奶奶指点记者,初次来买菜的人只要看柜台的门头就能轻松找到相应的摊位。“哎,肉类是红色,蔬菜是绿色,只要看颜色,就知道往哪跑了。”记者转了一圈,果然如此:蔬菜区是绿色门头,肉类区是大红色,水产品是天蓝色,豆制品是黄色,腌腊干货区是深红色。

记者还看到十几位推着童车的买菜人。保姆小张说,

以前,菜场不卫生,雇主从不让她带孩子来买菜,现在菜场干净了,他们亲身感受了,才同意她带上孩子。大纱帽巷的伍奶奶带着小孙子买菜,累了就坐在蔬菜区两侧的靠椅上。伍奶奶对菜场休息区的这8张座椅特别满意,几乎每次来都要坐一会儿。

菜场也用了高科技 菜场东大门正上方有个大型电子显示屏,上面显示着:“鲜肉行业:今日检查猪90头,收到90张检测单,检验合格。蔬菜行业:检查蔬菜72笔,无残留农药超标,检测达标……”

菜场管理办公室杜建宇主任告诉记者,每天凌晨四、五点钟,菜场内所有摊位产品都要检测。以后,还会把检测过程放上触摸屏和电子显示屏,让所有顾客都能看到,解除疑虑。

在菜场东西两大门口处均有一个触摸式显示屏,上面有摊位平面图、商户信息、便民信息等多个子栏目。顾客蔡先生用手点了一家常光顾的干货商户,便出现了该商户的全部信息,包括商户姓名、工商营业执照、经营范围种类等内容。不常来菜场的市民,只要点一下触摸

屏,就能找到各摊位所在的“位置”。

杜建宇称,菜场还有14个摄像头,即时监控。上了2楼,记者在监控室电脑屏幕上,看到了菜场同步销售情况。据介绍,摄像头还平息了好几次纠纷呢。有位顾客用假钞掉包,换走了摊主的真钞。两人争执不下,最后,监控室调出历史记录,解决了争端。

### 环境好了 菜价未见涨

记者在菜场随意记下了几个菜价:青菜1.2元一斤,芹菜普遍1.5元一斤,芥菜1.5元一斤,大白菜0.8元一斤,西红柿2.5元一斤。再去附近菜场一比较,发现并不高,个别蔬菜还低了20%至30%。

“蔬菜比路边摊贵些,但跟其他菜场比,差不多,肉我感觉还便宜点。”家住百脑汇附近的钱奶奶说。

杜建宇介绍,菜场还有20个菜农直销菜摊,“目的就是平抑菜价,效果不错”。据了解,改造后的摊位费确实有所增加,比如蔬菜,以前5平方米每月500元,现在每月收600元至700元,但面积也扩大到了8平方米。肉摊价位跟以前差不多,每月700元至1000多元不等。

实习生 王红蕾

快报记者 许小红

## 两岁娃娃也“中风”

快报讯(通讯员 金红岩 记者 刘峻)2岁的小孩也能“中风”?南京市儿童医院近来就收治了这样一位小患儿。专家表示,治疗得当的话,小孩今后生活不受影响。

近日,2岁男孩小东突然右腿无力、活动困难,第二天右手也不能动了。妈妈急忙带着他来南京儿童医院就诊。神经外科副主任医师吴玉新给小东做了体检以后,告诉她妈妈,小东患了基底节梗阻,是类似中风的一种病。吴主任告诉记者,基底节又叫基底核,是埋藏在两侧大脑半球深部的一些神经灰质团块,与小脑等组织共同起到控制和调节运动的功能。一旦发生血管梗阻就会出现肢体活动障碍、失语、偏盲等类似“中风”的症状。目前对该病的原因探究还不够深入,病因不十分清楚,学者们认为可能与外伤有一定的关系,也与婴幼儿期神经血管发育尚未完善有关。临床上只要诊断及时,治疗得当基本上都能治愈,一般情况下预后较好,不影响患儿日后的生活。

## 路口等红灯 自行车越线就受罚 半月查处越线违章3万多起

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)“路口红灯时,不仅应该停车等候,也不能越过停车线!”日前,交管部门对路口停车秩序展开调查,重点对路口越线非机动车进行纠正,短短十几天时间便查处路口非机动车越线交通违法行为3317起。

据交警三大队副大队长赵志荣介绍,路口遇到红灯时,大多数市民都知道停车等候,但不少骑车市民对于停车线却大多不在乎,往往冲在停车线以外,甚至直接就停在快车道内。对此,交管部门经过调查,发现在越线非机动车较多的路口,机动车通行效率明显降低三成,而且,这样的路口还容易发生碰撞事故。

交管部门提醒,非机动车通过路口不按照交通信号灯指示通行的,将依法处以50元罚款。非机动车遇停止信号时,越过停车线或停在路口内的,将依法处以20元罚款。

## 玄武湖隧道出口 绿灯延长3秒

快报讯(记者 田雪亭)新模范马路施工开始后,大量从玄武湖隧道出来的车子绕道行驶,结果在隧道口行车积压。为此,交管部门增加了路口左转弯通行能力,以缓解这一路堵焦点。

据交警五大队副大队长朱泾舟介绍,由于新模范马路正在进行快速改造,很多司机都不愿意从施工路段通行,过去从隧道里出来直行的车辆,纷纷选择左转或者右转从其他路段绕行。但这个路口左转的绿灯放行时间只有18秒,造成大批车辆积压。为此,交管部门经过数次调研后,从昨天开始,将该路口的左转信号灯延长了3秒,并将设置在新模范马路丁家桥路口中间的中心护栏打开。交管部门提醒说,需要往鼓楼方向的车辆,可以从玄武湖隧道的模范马路出口出来后,在丁家桥路口左转,从童家巷、湖南路、中央路绕行。

另外,目前湖南路马台街路口的东西双向,每天早7点到晚7点期间,禁止车辆左转,路口原来的左转弯道也改成了直左车道,提醒过往司机注意观察标志标线的变化。



# 三叶减肥茶



## 选择三叶减肥茶的五个“省”的理由!

省

**省时:** 轻轻松松泡一杯, 解渴瘦身省时间!

**省钱:** 保持身材又减肥, 每天只花几毛钱!

**省心:** 常喝三叶不反弹, 不再年年心里烦!

**省力:** 事事都为您着想, 一个电话送上门!

**省事:** 何以挑来又选去, 三叶全为您想齐!

(四盒以上免费送货)

本市东果社区店、药店均有销售

## 喝来又喝去 还是三叶好

北京市天龙保健茶有限公司荣誉出品

(购买时请认准江苏专卖字标)

http://www.sanyetea.com.cn  
不适宜人群: 孕妇、哺乳期妇女、12岁以下儿童

南京三叶健康热线: 025—86211675 86210911